

『戦国大名佐々木六角氏の基礎研究』正誤表

ページ	行	本文	誤	正
六一	十一行	本文	有光有学 〔史料エ〕	有光友学 〔史料ウ〕
七一	十一行	本文	〔史料エ〕	織田信長朱印状 〔史料ウ〕 (133)
七二	十二行	本文	〔史料イ〕	〔史料ウ〕
七二	十二行	本文	〔史料エ〕	〔史料イ〕
七二	十二行	本文	〔史料エ〕	〔史料ウ〕
七二	十二行	本文	〔史料イ・エ〕	〔史料ウ・イ〕
七三	十八行	本文	〔史料イ・エ〕	〔史料イ・ウ〕
七三	六行	本文	〔史料イ・エ〕	〔史料イ・ウ〕
七五	十九行	本文	〔史料イ・エ〕	〔史料ウ〕
七六	九行	本文	〔史料ウ〕	〔史料エ〕
七六	十九行	本文	〔史料イ・ウ〕	〔史料ウ・エ〕
七七	十七行	本文	〔史料イ〕	〔史料ウ〕
七八	十三行	本文	〔史料イ〕	〔史料ウ〕
八三	十三行	本文	〔史料イ〕	〔史料ウ〕
八四	十二行	本文	〔史料エ〕	〔史料ウ〕
八四	七行	本文	〔史料エ〕	織田信長朱印状 (133)
九〇	十九行	本文	〔史料イ〕	〔史料ウ〕